

留学儿子遭“绑架”急求救命钱

寿县破获“6·13”特大网络诈骗案

星报讯(许磊 沈军 操和分 记者 李世宏) 近日,寿县公安局辗转3省,历经40余天侦查,成功破获涉案金额达51万元的“6·13”特大网络诈骗案,抓获犯罪嫌疑人五名。

今年6月13日晚,寿县公安局接城关辖区居民王某报案称,其被诈骗51万元。

经查,王某有一子在韩国留学,当日下午母子二人通过QQ视频聊天,王某从视频中看见“儿子”画面,但“儿子”却不说话。后

来,“儿子”称因在外国赌博输钱欠下高利贷,被黑社会控制,要求家人立即汇款,否则将被撕票,随后用一手机号码提供两张银行卡账号。

王某吓得六神无主,分三次汇款51万。汇款结束一小时后,王某接到儿子从国外打来的电话,得知其一切正常,才明白被骗。

通过查询,作案手机号码归属地为广西南宁,机主使用虚拟身份开户;涉案两张银行卡开户

行,一张在广西南宁,另一张在浙江杭州。

查询银行交易记录显示,当日嫌疑人诈骗成功后,迅速将两张卡上51万元转入10张二级卡中,再通过异地ATM机将二级卡中的现金取出。

专案组转战南宁,几经周折,将涉案的银行卡开户人全部找到并一一核实,结果所有开户人都不是本案嫌疑人。但是,这些开户人在不经意间道出了一个共同的事实,他们在互联网上卖过用

自己身份证办理的银行卡,而大部分都卖给了广西宾阳县的一个人,具体姓名不详。

民警进一步调查,发现嫌疑人在诈骗成功后,曾在南宁市福特汽车4S店刷卡购买了一辆轿车。就是这条线索,让警方确定其中一名犯罪嫌疑人名叫曾某,系广西宾阳县人。7月26日夜,民警在南宁某小区将嫌疑人曾某等五人抓获。

经审讯,今年6月以来,犯罪嫌疑人曾某伙同其弟、表弟、同学

等五人,通过互联网技术查询中国人在国外留学的QQ账号。

6月12日,他们查询到寿县王某在韩国留学的儿子QQ号后,谎称自己也在韩留学,取得王某儿子的信任,窃取了他的QQ账号及密码。

次日,嫌疑人就用窃取来的QQ与王某联系,同时用之前刻录下的带有其子画面的视频,成功骗取王某信任。

目前,曾某等五人已被刑拘,案件正在进一步侦查中。



昨日,在祁门县图书馆里,一群暑期的孩子正津津有味地翻阅着自己喜爱的精美图书。据了解,该图书馆有藏书78980册,各类期刊杂志280册,自全面实施免费开放以来,舒适的环境和精美图书吸引了众多孩子前来挑选阅读。

记者 陈明 文/图

不信老区只长“穷”

中央媒体看安徽

据《中国县域经济报》8月6日头版头条报道 从2001年到2011年,大别山片区县生产总值增长了2.55倍,农民人均纯收入增加了2.78倍,城镇化率提高了12个百分点。

2007年10月,岳西县开始实施“连片开发”项目试点工作,项

目区农民生产、生活条件大大改善,持续发展能力明显提升;从“各炒各菜”到“按谱做菜”,霍邱食用菌产业板块经济初具雏形;阜南县因地制宜开展片区开发工作,使项目区发生了质的变化。

“不信老区只长穷”,让老区干部群众不仅收获了破解贫困的路径和方法,更让他们在扶贫开发观念、思路上来了个大转型。

合肥造重啤等你来品尝

庐江基地首条易拉罐啤酒生产线投产

星报讯(实习生 沈晓燕 记者 董艳芬) 吃龙虾,喝啤酒,谈生意,交朋友……合肥“龙虾经济”在带火了啤酒销售的同时,也把品牌啤酒的目光吸引到了安徽。记者昨日从相关部门了解到,由重啤集团追加投资1000多万元,在庐江建成首条易拉罐啤酒生产线日前正式投产。

据悉,该条生产线日产48万瓶,主导产品为330ml和500ml两款易拉罐啤酒。该新品原料全部采用优质酒花、嘉士伯酵母、进口

澳洲大麦芽,不添加大米、淀粉等,口感清爽。届时,将给广大啤酒消费者带来全新的消费体验。

据重啤集团安徽分公司负责人介绍,早在2006年,重啤集团就投资2.5亿元对庐江啤酒有限公司进行技术改造和产能提升,一期工程2008年6月竣工投产后,庐江啤酒有限公司整体设备水平跻身行业前茅,成为华东区域最先进的啤酒工厂之一。项目全部建成后,可实现年销售收入22亿元,实现利税6000万元。

江淮一览

招商引资将有“专业服务”

昨日,中国招商引资研究院安徽分院成立。

该院相关负责人告诉记者,今后五到十年,投资仍然是安徽经济发展的主动力。中国招商引资研究院安徽分院将为我省提供

招商策划、央企对接、招商培训、市县招商投资论坛联盟、资本与项目对接、国家级有关认证、招商投资联盟、国际出访联盟、百家特色市县域联盟等方面的服务。

记者 祝亮

专款保障残疾人专项建设

记者昨日获悉,为改善残疾人康复条件,省发改委今年争取中央投资1400万元,分别支持宿州和黄山市残疾人康复中心项目建设。同时争取中央投资3000

万元,用于省特教学校实训楼建设。此外,还将落实省统筹资金1000万元,专项用于配套建设,以提升特殊学校办学条件。

谭颖茹 记者 王玉

出租车司机遭人残忍绑杀

8月2日晚,家住怀宁县洪铺镇的出租车司机李某,接到电话说有人要包车去安庆,于是去接人,然而却一去不回。次日,警方在毗邻洪铺镇的山口镇发现李某尸体。死者双手被绑在身后,被

捅了四五刀,银行卡、手机、车辆等均不见。

昨日,记者从当地警方获悉,目前已有两名嫌犯落网,案件正在进一步侦查中。

记者 刘海泉

农妇手术后纱布竟遗留体内

法院最终判决当事卫生院赔偿4万余元

星报讯(张永坤 孙艳 记者 胡昊) 无比伤痛的心和身体,两年日日夜夜腹痛的折磨,让凤阳的邓女士想不到的是,煎熬自己这么久的却是手术中忘记取出的一块小纱布所致。近日,邓女士把曾经为自己做过剖宫产和输卵管手术的三家医院告上了法庭。

2008年9月12日,邓女士因被诊断输卵管肿瘤,在凤阳县甲镇卫生院住院治疗,并在该院行右侧输卵管肿瘤切除手术。之后,邓女士腹部一直疼痛不止。

2010年6月10日,其到凤阳

县第一人民医院检查治疗,经诊断为右侧腹腔内有包块。结果,手术发现,腹腔内的包块竟然是一块纱布。

邓女士回想“嫌疑人”,其2000年在凤阳县妇幼保健所进行剖宫产手术。2005年,在明光计生服务站再次进行剖宫产手术并进行双侧输卵管结扎手术。再就是2008年在凤阳县甲镇卫生院做的输卵管肿瘤切除手术了。

为了讨回公道,邓女士一纸诉状,将三家医院告上了法庭,要求赔偿精神抚慰金、医疗费等各

项损失87176.08元。

凤阳法院法官表示,邓女士在2000年9月、2005年5月的手术之后,直到2008年9月到凤阳县甲镇卫生院进行右侧输卵管切除术前,其身体未出现疼痛等不适症状,其腹内纱布与该院手术位置相符合。根据证据的高度盖然性原则,认定该卫生院对邓女士腹内遗留纱布存在医疗过错。

据此判断,法院判决甲镇卫生院赔偿邓女士各项损失42768.38元。

“肚子不争气”导致惨遭家暴?

女方:二胎生女被丈夫烫伤 男方:她自己误伤

星报讯(统余 记者 赵汗青) 昨日,一条马鞍山当涂女子因二胎仍为女儿遭到丈夫家暴的帖子在网上热传,受害女子身上的大面积烫伤照片令网友震惊。而事情究竟怎样?记者随即展开了调查。

昨日下午,在当涂县姑孰镇,记者见到了今年34岁的当涂县人李玲。李玲拉开衬衫一部分,左背部包裹着大片的纱布。除此之外,她的脸颊上、脖子上也有结痂的伤痕。

李玲称,身上的伤是十多天前被烫的。经马鞍山警方法医学鉴定,她的体表II度烫伤面积为543平方厘米。马鞍山市公安局司法鉴定中心出具的报告显示,李玲所受伤害达到轻微伤级别。

因何受到这样的伤害?李玲告诉记者,丈夫张强在当地一家大型企业工作,特别重男轻女。2008年,她生下一个女儿后,张强一直不开心,想再生个男孩。

去年,李玲被查出再次怀孕。今年初,李玲二女儿出生,张

强很是不满,矛盾进一步加剧。

据李玲说,7月18日晚,双方发生冲突。冲突中,李玲的二女儿被惊醒,为保护孩子,一瓶开水浇到了她的左半身。

对此,张强坚决否认。张强称,7月18日晚,他与李玲发生冲突,李玲抄起水瓶准备用开水泼他,双方在争夺水瓶过程中,开水泼到了李玲后背上。

目前,张强所在的单位正在调查此事,在结果出来前,张强暂被停职。(文中夫妻为化名)